
Anketa – vyučování v přírodě ve školách
Termín ankety – červen 2003
Počet vrácených dotazníků od učitelů z poličských základních škol 21
Zpracovatel ankety: René Habrman
Otázka do ankety: Souhrn Poznámky
1) Kolik rok ů učíte? 16,85

2) Kolikrát za rok provádíte vyučování na školní zahradě či v přírodě?
a) jednou za měsíc a častěji 8
b) jednou za čtvrtletí 10
c) jednou za pololetí 2
d) jednou za rok 1

3) Jak se připravujete na terénní vyučování v přírodě:
a) Trasu si projdu a porozhlédnu se po možném využití a hrozícím nebezpečí. 8
b) Chodíme na místa, která znám 13
c) Chodíme do terénu bez předcházejícího seznámení s terénem 2

4) Navštívili jste někdy v rámci vyučování naučnou stezku?
a) Ano, navštěvujeme pravidelně naučnou stezku 1
b) Ano, prošli jsme ji cíleně 11
c) Ano, náhodou jsme na ni narazili 2
d) Ne 6

5)Myslíte si, že naučná stezka Vám může pomoci při výuce?
Ano 20
Ne 1

6) Kolik znáte naučných stezek? 4,64706 Tři napsali mnoho

7) Kolik naučných stezek jste již navštívil(-a)? 4,23529
Dva napsali mnoho, jeden 

několik

8) Máte v těsném okolí školy nějaký přírodní terén? Ano 18
Ne

9) Podtrhněte, ve kterých předmětech může pomoci naučná stezka s 
upevněním vědomostí a znalostí či s průběhem výuky:
Český jazyk 14
Matematika 8
Prvouka 19
Vlastivěda 18
Přírodověda 21
Tělesná výchova 19
Cizí jazyk 9
Výtvarná výchova 16
Hudební výchova 9



10) Uvítal(-a) byste naučnou stezku poblíž Vaší školy?
Ano 17 Dva napsali máme
Ne

11) Co byste chtěli k vyučování v přírodě ještě dodat?

Větší časovou dotaci
Méně teorie, více praxe
Aby bylo co pozorovat
Pozor na klíšťata
Je velmi přínosné
Preferuji výuku v přírodě
Aby bylo pěkně a aby bylo co pozorovat
Pro děti přínosné


